
C.A. de Facil du 21 septembre 2011

Conseil
d'administration de Facil

Procès-verbal du mercredi 21 septembre 2011

Étaient présents : Omar Bickell, Laurent Bounin, Martin Chénier, André Cotte, 
Yasmine Félix, Anthony Hémond, André Larocque, Serge Martel, Daniel Pascot. 
S'étaient excusés : Cyrille Béraud, Marie D. Martel, Josianne Marsan, Robin 
Millette.

Ordre du jour

1. Rôle des membres du C.A.
Les  membres  du C.A.  devraient  se  rencontrer  moins  souvent.  Il  faudrait
favoriser  plus  de  rencontres  entre  les  sous-comités.  Par  la  suite,  le  C.A.
serait un lieu de prise de décisions, d’animation et de collaboration. Il serait
possible de fonctionner sur une plateforme collaborative.

2. Lancement des ateliers
Pour chaque atelier, certains membres du C.A. ont été assignés comme 
responsables.

2.1 Site web
Responsables du côté technique: Robin et Omar
Responsables du contenu : André C. et Yasmine

Médias  sociaux:  Nous  voulons  continuer  d’assurer  une  présence  sur
Facebook,  Twitter  et  Identi.ca.  Laurent  doit  voir  comment  unifier  les
messages postés sur ces médias sociaux, pour qu’ils soient acheminés de
Facebook vers Identi.ca vers Twitter.

2.2 ACTA et droit d'auteur
Responsable: Anthony, Daniel et Omar

Anthony propose d’aller parler au greffier à Ottawa sur le thème des verrous
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numériques. Par ailleurs, Danielle propose de demander à Pierre Asselin de
passer Anthony en entrevue.

2.3 Suivi de la loi C133
Responsable : Daniel

Une section pourrait être ouverte sur le site pour recueillir les témoignages
à ce sujet. Par exemple,  on  pourrait  faire  un  inventaire  des  sites
gouvernementaux et paragouvernementaux qui exigent Windows et/ou Internet
Explorer pour pouvoir accéder à certaines fonctions de leur site. André C. à déjà
mis sur Facebook deux captures d'écran à ce sujet.

2.4 Serveur libre pour clinique médicale
Responsables : Serge et Daniel

Daniel nous informe qu’il y a des étudiants en maîtrise qui travaillent là-
dessus en recherche documentaire.

Gestion Ressources a déjà un tel logiciel à offrir au nom de KliniK, qui est
basé sur OpenERP.  KliniK est  un  progiciel  de  gestion  intégré  destiné  aux
cliniques médicales et coopératives de santé québécoises. Pour en savoir plus :
http://kli-nik.com/

2.5 Outil d’indexation : base de connaissance
Responsables : Daniel et Laurent

Un projet de Daniel à l'université auquel FACIL pourrait se joindre pour en
faire la promotion.

2.6 Animation de l’adhérence
Responsable du tableau de bord : Serge
Responsable du rapport trimestriel : Yasmine
Responsable  de  l’adhérence  (CiviCRM)  :  Martin  et  Serge  avec  l'aide  de

plusieurs autres, entre autres  du  comité  Web  pour  la  mise  au  point  de
CiviCRM et l'utilisation du site pour la promotion.

Activités à faire à long terme:
a) Solliciter les anciens membres;
b) Demander la participation des membres;
c) Planifier la Journée du logiciel libre.
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Il  faut mentionner que notre liste de courriels pour les membres est très
sous-utilisée. Les membres ne sont pas assez informés de notre
activité. C’est possible que cela soit la raison pour  laquelle  ils  ne
s’impliquent pas davantage. Nous pourrions solliciter des volontaires
pour remplir la base de connaissances et la tester.

3. Calendrier des réunions
Le calendrier des réunions sera fixé environ aux cinq à huit  semaines à
l’aide d’un Doodle.

4. Varia
Groupe d’intervention sur le logiciel libre:

Laurent suggère la création d’un groupe d’intervention dans les universités
dont le but serait  d’intervenir avec les facultés de gestion ou de proposer
des cours en lien avec le logiciel libre comme sujet d’étude.

D’ailleurs, il serait intéressant d’établir une offre ouverte sur le site, pour
quiconque  serait  intéressé  à  ce  qu’un  membre  de  Facil  vienne  leur
présenter le logiciel.

La séance est levée à 19h30.

Document écrit par Yasmine Félix, secrétaire.
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